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EVALUACIÓN 1° MEDIO
“BIODIVERSIDAD”

Nombre: …………………………………………        Curso…………….    Puntaje: 30 puntos      

	Aprendizaje Esperado
[bookmark: _GoBack]Analizar e interpretar datos para proveer de evidencias que apoyen que la diversidad de organismos es el resultado de la evolución, considerando:
•evidencias de la evolución(como el registro fósil, las estructuras anatómicas homólogas, la embriología y las secuencias de ADN)
•los postulados de la teoría de la selección natural
•los aportes de científicos como Darwin y Wallace a las teorías evolutivas


	
Instrucciones generales: Para esta evaluación lee muy bien cada enunciado antes de responder, puedes consultar tu libro, tus apuntes personales y los distintos videos.  Una vez terminada la guía debes enviarla al correo Evaluación LJDC 7 básico a 3 medio evaluacionljdc7a3m@gmail.com con fecha de entrega hasta el 12 de junio 

I.  Analiza las imágenes  siguientes que aparecen en la página 57 del texto, lee muy bien la información que aparece bajo cada una y luego contesta en el espacio establecido (4 puntos)

[image: Dromiciops gliroides - Wikipedia, la enciclopedia libre]    [image: 9 preguntas (y respuestas) sobre el hantavirus - UNIDIVERSIDAD]   [image: Yaca (Thylamys elegans) | Fauna chilena, Stuffed animals, Animales]
Monito del monte		      Ratón de cola larga			Yaca
Dromiciops gliroides  	  Oligonyzomys longicaudatus                 Thylamys elegans
Marsupial			   Placentado				       Marsupial

1.  ¿Cuáles  de los tres individuos se pueden clasificar en el mismo grupo y por qué? 
	









2.  Escribe el nombre científico del monito del monte.  ¿A qué género pertenece esta especie?
	











II.  Completa cada afirmación con la o las palabras correctas para que la oración tenga sentido.  (10 puntos)

1.  La………………………….. es la ciencia que estudia la clasificación de los seres vivos
2.  La………………………. es la categoría taxonómica que  incluye a individuos con mayor semejanza entre ellos y que se pueden reproducir entre sí
3.  Si se considera el nombre científico del alerce como Fitzroya cupressoides, se puede afirmar que esta especie pertenece al género………………………………… 
4. El………………………….es el grupo taxonómico más amplio y que agrupa a individuos de poco parecido evolutivo 
5.  Una…………………….se relaciona con otra mediante un ancestro común 
6.  La biodiversidad se origina en la………………………………….
7.  El ………………………………afirmaba que las especies vivas no cambiaban en el tiempo sino que permanecían inalterables
8.  El brazo humano y la pata del perro son órganos …………………………… ya que derivan de un antepasado cercano por su parecido estructural
9.  La teoría evolutiva de ………………………………….señala que el órgano que se usa  se desarrolla (principio del “uso y desuso”)  y ese rasgo se transmite a sus descendientes
10.  Darwin y Wallace le llamaron a su teoría evolutiva……………………  ……………………….

III.  En el siguiente árbol filogenético marca  con un punto del color señalado donde se ubica el ancestro común entre las especies mencionadas  (4 puntos)

· Rojo: Ancestro común entre Z e Y
· Amarillo: Ancestro común entre Y y X 
· Verde: Ancestro común entre W y X 
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1.  ¿Cuál de las especies del árbol filogenético están más cercanas evolutivamente? ¿Por qué?
	







2.  ¿Cuáles son las más lejanas? ¿Por qué?
	





IV.  Analiza el siguiente árbol filogenético y señala si la afirmación es verdadera (V) o falsa (F) (6 puntos)
[image: ]
· …….  Si H se hubiese extinguido, no habría surgido A
· …….  La especie G evoluciona da origen a las especies C, D, E y F
· …….  El ancestro que comparten las especies C, D y E es G
· ……..  A y E son especies que derivan de  H
· …….  B es más moderna que I
· …….  I es más evolucionado que G

V.  Lee y analiza el siguiente ejemplo y contesta en el espacio establecido (6 puntos)
[image: ]
	La situación descrita 
¿A qué teoría evolutiva corresponde?



	¿Cómo se representa la 
Variabilidad en este ejemplo?


	¿Cómo se manifiesta la presión de selección?


	¿Cómo se representa la reproducción diferenciada y la herencia?






	¿Qué podría pasar con los ratones claros después de varias generaciones?
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Los ratones
se
reproducen,
produciendol
la siguient
generacion

Algunos
ratones son
Hevorados por|
los halcones

—

Una poblacién de ratones se
muda a una nueva area donde
las rocas son muy oscuras.
Debido a la variacion genética
natural, algunos ratones son
negros y otros son café claro.

Los ratones café claro son mas
visibles para las aves
depredadoras que los negros,
por lo que son devorados con
mas frecuencia. Solo los ratones
sobrevivientes alcanzan la edad
reproductiva y dejan
descendencia.

Debido a que los ratones
negros tienen mas probabili-
dades de dejar descendencia
que los cafés claro, la siguiente
generacion tiene una mayor
proporcién de ratones negros
que la generacion previa.
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